

平成28年6月10日

株 主 各 位

千葉県松戸市小金きよしヶ丘三丁目21番地の1
株式会社東葛ホールディングス
代表取締役社長 石 塚 俊 之

「第50期定時株主総会招集ご通知」の一部修正について

拝啓 平素は格別のご支援を賜り誠にありがとうございます。
平成28年6月10日に株主の皆様あてにご発送いたしました標記書類について、一部修正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり本ウェブサイトをもちまして修正させていただきます。

敬 具

記

【修正箇所】

招集ご通知 32 ページ

貸借対照表 「純資産の部」の「利益剰余金」金額

(訂正前)

(単位：千円)

(純資産の部)	
株主資本	2,641,956
資 本 金	211,085
資 本 剰 余 金	200,496
資 本 準 備 金	200,496
利 益 剰 余 金	<u>2,331,047</u>
利 益 準 備 金	20,250
その他利益剰余金	2,210,797
別 途 積 立 金	1,580,000
繰越利益剰余金	630,797
以下 略	

(訂正後)

(単位：千円)

(純資産の部)	
株主資本	2,641,956
資 本 金	211,085
資 本 剰 余 金	200,496
資 本 準 備 金	200,496
利 益 剰 余 金	<u>2,231,047</u>
利 益 準 備 金	20,250
その他利益剰余金	2,210,797
別 途 積 立 金	1,580,000
繰越利益剰余金	630,797
以下 略	

(下線は修正箇所を示します。)

以 上